
Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва состоялось торжественное мероприятие



В связи с празднованием в 2017 году десятилетней годовщины со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, а также 300-летия образования майорских следственных канцелярий Петра I и создания системы следственных органов Российского государства, с целью пропаганды здорового образа жизни, воспитания среди молодого состава командного духа и здорового соперничества сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва приняли активное участие в спортивных мероприятиях по выполнению нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», проводившихся с 16 сентября на спортивных площадках г. Кызыла

Всего в сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» приняли участие 70 сотрудников и работников аппарата следственного управления и территориальных следственных отделов. Все сотрудники приняли активное участие в спортивных забегах на различные дистанции, прыжках в длину, подтягиваниях, стрельбе, метании снаряда, плавании и других видах спортивных состязаний

На сегодняшний день уже известны результаты 14 сотрудников, список которых возглавили руководитель следственного управления по Республике Тыва, генерал-майор юстиции Андрей Потапов и заместитель руководителя следственного управления, полковник юстиции Евгений Шаронов. Все они сдали нормативы на золотой знак отличия комплекса «Готов к труду и обороне». Сегодня в следственном управлении указанным сотрудникам в торжественной обстановке от лица руководителя управления вручена благодарность

21 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262604>